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Методична розробка

відкритого уроку виробничого навчання з теми:

«Виконання локонів розташованих горизонтально,вертикально»
Розробив майстер виробничого навчання  Науменко О.С.
Краматорськ 2014

                                              План  уроку 
Тема програми:  Завивка волосся гарячим способом.
Тема уроку: Виконання локонів розташованих горизонтально,вертикально.
Мета уроку: Сформувати уміння виконувати гарячу завивку волосся горизонтальним та вертикальним способом з дотриманням якості в роботі, навчитися об’єднувати прості операцій в одну складну.   
Тип уроку: Формування складних умінь. 

Методи проведення уроку:
· словесні: бесіда, інструктаж, пояснення;
· наочні: демонстрація відеофільмів з виконанням трудових 



прийомів,спостереження, демонстрація моделей зачісок;

· практичні методи: виконання вправ, показ трудових прийомів,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   самостійна 
      практична робота учнів, метод відтворення;
· активні методи навчання: методи проблемних ситуацій, імітаційні 


вправи, інтерактивний метод «Лото», метод «Ланцюжка».
Комплексно – методичне забезпечення: відеоматеріал, інструкційно- технологічні картки, картки завдання, інструменти: гребінець, електрощипці, зажими, укладаючі засоби: лак «спрей-обєм»і «спрей – блиск», ноутбук, технічні пристрої: мультимедійний пристрій.
Рекомендована література: Н.А Горбатюк «Основи перукарської прави», журнали: «Зеркало»,«Долорес»,«Локон»,«Hairs».
                                                       Хід уроку
І     Організаційна частина (5 хв.):
· перевірка наявності учнів;


( Черговий повідомляє про присутність і відсутність учнів на уроці)
· перевірка готовності учнів до уроку;


 (Майстер з черговим, перевіряють готовність майстерні до уроку
   справність обладнання, наявність інструментів в учнів наявність
    спецодягу в учнів)
ІІ    Вступний інструктаж (40 хв.):
1. Цільова установка на урок:

Повідомлення теми уроку.

Тема уроку: Виконання локонів розташованих горизонтально,вертикально.   
Роз’яснення мети уроку, мотивація навчальної діяльності учнів.

Мотиваційна настанова:   
Коротка характеристика та історія гарячого укладання волосся

Часто люди  з кучерявим волоссям хочуть його  вирівняти. А володарі прямого – завити. Ця забаганка притаманна всьому людству: в одну епоху модно ходити з кучерями, в іншу – з гладкими зачісками. 

У 1881 році француз Марсель вигадав щипці для гарячої завивки. Щипці були простенькі, являли собою два металевих стрижня, скріплених посередині. Гріли все це на жаровні. Такий спосіб завивки знайшов нечувану популярність серед модниць. Жінки, які не могли собі дозволити такої прогресивної  і дорогої новинки, але не бажали відставати від моди, накручували кучері на розпечені металеві цвяхи, а фіксували рослинною олією. Безжально, зате дешево і сердито.

У 1959р. французька компанія BaByliss винайшла і випустила першу електричну плойку. З тих пір плойки постійно поліпшуються і модифікуються, забезпечуючи рівномірніше нагрівання, менше пошкодження волосся і триваліше укладання.
Укладка волосся – це фіксація волосся на довгий час в певно обраному положенні. В залежності від властивостей волосся виокремлюють 2 способи укладання волосся – холодний та гарячий.  Гаряче укладання -  це способи обробки волосся, температура яких вище за температуру повітря (фен, плойки, термобігуді). На сухе волосся, що знаходиться у природному стані діють підвищеною температурою. Для надання волоссю форми застосовують спеціальні електрощипці різної конструкції При нагріванні змінюється і розм’якшується роговий шар волосся. Воно стає еластичним, легко піднімається, розтягується, завивається, формується в хвилі. Після охолодження волосся зберігає надану форму. 

В наш час використовуються плойки – спеціальні металеві щипці з видозміненими пластинками, які надають волоссю різну форму.
Укладання волосся гарячим способом, давно відомий спосіб утворення локонів, який надає волоссю більшої пружності, об'ємності, забезпечує тривале зберігання наданої форми. Широко застосовується в перукарській практиці і сьогодні. Однак цей вид укладання вимагає чіткої техніки й акуратності виконання тому, що на природний стан волосся діють підвищеною температурою.

Гарячим способом можна виконати буду, яку зачіску повсякденну чи святкову. Враховуючи призначення зачіски, фантазію майстра та бажання клієнта. Також цей вид укладання є одним із різновидів перукарської послуги, яка користується попитом клієнтів. Тому на уроці ми будемо вчитися виконувати  гарячу завивку волосся на електрощипці горизонтальним та вертикальним способом з дотриманням якості в роботі, та навчатися об’єднувати прості операції накручування волосся в одну складну. Від уміння виконувати даний вид робіт залежить не тільки ваш престиж, як майстра – перукаря , а й ваш матеріальний стан і популярність.    
2.  Викладання нового матеріалу:
Майстер в/н:   А зараз ми з вами повторимо матеріал, який ви вивчили на уроці перукарської справи.

Опитування учнів інтерактивним методом «Лото»


(учні по черзі витягують написані запитання (лото),  зачитуючи їх учням , які 
будуть  відповідати).
Учень1: Які ви знаєте етапи при  виконанні перукарських робіт?

Учень2:Існують  підготовчі та заключні етапи роботи .
Учень1:Що відноситься до підготовчих робіт?
Учень2: Розмістити інструменти та матеріали на робочому столі в певному порядку з урахуванням частоти їх використання; перевірити робочий стан електроінструменту;

    починаючи обслуговування клієнта потрібно:

   -  запросити сісти у крісло після цього стати за спиною крісла;

   - з’ясувати бажання клієнта щодо послуги та проконсультувати за                                      прейскурантом,

  -  продезінфікувати інструменти,

  -  помити руки перед обслуговуванням,

  -  при необхідності виконати миття голови,

  -  укрити клієнта пінюаром,

  -  висушити волосся феном.

Учень1:Що відноситься до заключних робіт?
 Учень2:Насам перед фіксація лаком,
  - зняти пеньюар,
  - після надання послуг в певному обсязі разрахунок по прейскуранту,
 -  продезінфікувати інструменти,
 -  прибрати робоче місце,
  - миття рук.

Учень1:Яким інструментом ми виконуємо укладання волосся гарячим способом?
Учень2:При укладанні гарячим способом ми застосовуємо спеціальні електроінструменти-це електрощипці різної конструкції.
Учень1: Які існують різновиди електрощипців?
Учень2: Сучасні електричні щіпці мають різну конфігурацію, щипці з затискачем та без нього, трикутні, спіральні, марсельовські. Електричні щіпці складаються з корпусу стержня діаметром від 10 до 35мм., вони мають декілька температурних режимів що дозволяє створити локони, хвилі надати волоссю об’єму.
Учень1:Які фактори впливають на якість завивання електрощипцями?
Учень2:Не рекомендується накручувати мокре і брудне волосся,блондоване та волосся після хімічної завивки,тому,що велика температура може завдати волоссю великої шкоди .Не бажано наносити на волосся пінку,лак або гель,щоб волосся не прилипало до металевих стержнів.
Учень1:Які інструменти застосовують при накручуванні і чому?
Учень2:При укладанні електрощипцями застосовують гребінець із «хвостиком» ,яким зручно відокремлювати пасма при накручуванні,шпильки або затискачі для фіксації пасом.
Учень1:Що впливає на якість завивання локонів?
Учень2:Насамперед  кут натягування волосся при накручуванні на щипці,оптимальним вважають кут 90•,товщина затиснутого щипцями пасма для рівномірного прогрівання волосся товщина пасма не повинна перевищувати 4 см.
Учень1: Які бувають локони за формою та розміщенням?
Учень2: Локони бувають прямі – розміщені горизонтально,
      косі під кутом 45• до вертикального та горизонтального,

      вертикальні у вигляді спіралі з волоссям завдовжки 20-25см..
Учень1: Які є горизонтальні способи завивки електрощипцями?

Учень2:Горизонтальних способів включає декілька технік «вниз», «догори», «вісімкою».
Майстер в/н: А зараз ми з вами  подивемось відео про накручування волосся технікою «вниз» (відеоматеріал 2 хв.).
Учень1:Які локони виконують вертикальним способом?
     Учень2:Вертикальним способом виконують спіральні та спускні локони.
Майстер в/н: Подивимось також буде ще одне відео накручування волосся вертикальним способом (відеоматеріал 2 хв.).
Учень1:Які засоби для укладання  ми використовуємо на завершальноу етапі укладання волосся електрощипцями?
Учень2: Для фіксації та зберігання форми ми використовуємо сучасні засоби для укладання,а саме:

- віск для надання волоссю блиску та гнучкості, також лак з різним ступенем фіксації «спрей-обєм»і «спрей – блиск», який застосовується для відновлення кольору волосся і надання блиску. 
Майстер в/н: Перед тим як я почну показувати трудові прийоми і ви почнете їх відпрацьовувати нам необхідно повторити правила охорони праці і безпеки життєдіяльності перед виконанням перукарських послуг.
 (Перевірка проводиться методом «Ланцюжка» ). 
Учні:

1. Електрощіпці повинні бути в справному стані. 

2. Напруга електрощіпців не повинна перевищувати 220 вольт. 

3. Забороняється самостійно ремонтувати електро інструменти. 

4. Перед роботою перевірити справність вилки та шнура. 

5. Електрощіпці не повинні торкатися вологих поверхонь.
6.  Не працювати мокрими руками.  

7. Працювати тільки на сухому волоссі. 

8. Гребінець не повинен бути із плавного матеріалу. 
9. Обережно працювати хвостиком гребінцем, щоб не пошкоджити шкіру голови. 
10. При роботі з електрощіпцями прикладати гребінець біля шкіри голови, щоб уникнути опіків. 

11. Гребінець, заколка, шпильки, зажими повинні знаходитись у спеціально відведеному для них місці. 
12. Для безпеки ми використовуємо перчатки від опіків електро-інструментів.
13. Фіксуючі засоби повинні знаходитися як найдалі від нагрівальних приладів.
14. Фіксуючі засоби розташовуємо від клієнта на відстані 20-25см.   
Майстер в/н: Охорона праці та санітарно-гігієнічні вимоги при виконанні гарячого укладання - Перукар повинен бути одягнений у спеціальний одяг, а на клієнті повинен знаходитись комірець і пеньюар. 

У перукаря повинен бути необхідний інструмент для виконання гарячого укладання та ножиці з гребінцем на випадок виконання гігієнічної стрижки. Перед початком роботи потрібно перевірити справність обладнання та електричного інструменту (мийки, фену). Інструмент повинен бути чистим та продезінфікованим. Дезінфікуючий засіб повинен знаходитися на кожному робочому столику у спеціально промаркірованому посуді (в нашій перукарні ми застосовуємо сучасний дезінфікуючий засіб «Деконекс», дезрозчин змінюється на новий перед кожним заняттям виробничого навчання). Також для дезінфекції інструменту можна використовувати стерилізатор, який під дією ультрафіолетових променів убиває мікроби.

Але для інструментів, якими виконується гаряче укладання волосся краще підійде сучасний метод обробки інструменту – нанесення дезінфікуючого засобу за допомогою аерозолю.

 Перед тим, як дезінфікувати інструмент, необхідно провести механічне очищення, а саме: протирання робочої частини інструменту.
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Майстер в/н: Зараз я вам покажу всі способи накручування волосся на електрощипці, які ви разом зі мною відпрацюєте по черзі. Але перед цим покажіть мені, будь – ласка  які  інструменти   і засоби  потрібні нам для виконання даної роботи.
(Перед тим, як майстер приступить до показу трудових прийомів,  учень підходить до робочого столу майстра і вибирає  ті інструменти і засоби, що потрібні для виконання даної роботи) 

Майстер в/н: Я думаю ви звернули увагу, що багато видів завивки раніше не існувало. А чому?  Тому, що не було відповідних інструментів та новітніх технологій накручування волосся на електрощипці.  
Майстер в/н: Як то кажуть: «Краще один раз побачити чим сто раз почути!» 

Підготовчі роботи перед виконанням гарячого укладання волосся

Перед початком роботи перукар повинен провести: 

· зовнішній огляд шкіри голови та волосся; 

· визначення типу волосся та форми голови;

· миття волосся; 

· вибір виду укладання; 

· добір косметичного засобу для укладання за типом волосся.
Клієнт перед початком основної перукарської  послуги - гарячої завивки волосся
[image: image1.png]



(Майстер з учнем підходять до моделей, майстер показує, учні по черзі повторюють трудові прийоми. Спочатку вертикальним потім горизонтальним способом різних видів накрутки). 
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Майстер оцінює роботу учнів і вказує недоліки та помилки які допустили учні при накручуванні  волосся на електрощипці. 
Причини неякісного укладання

Незадовільний результат укладання волосся може бути викликаний такими причинами:

порушенням технології виконання;

використання неякісних косметичних засобів для укладання;

неврахування стану волосся клієнта;

недостатній час притискання пасма електричними щипцями;

перетримання електричних щипців на пасмі;

виконання роботи на брудному волоссі.
Майстер показує кінцевий результат накрутки на моделі, якої повинні досягти учні на заключному інструктажі.

(Показ застосування укладаючих засобів з дотриманням  правильної фіксації зачіски).

Майстер видає завдання для самостійної роботи учнів,  пояснює порядок їх виконання та дотримання норми часу на виконання відповідної операції.

Майстер в/н: Для вашої зручності  і щоб вам було зрозуміло як виконувати накручування я вам роздам інструкційно – технологічні картки і картки завдання  по яких ви будите відпрацьовувати гарячу завивку. 
ІІІ   Поточний інструктаж (270 хв.)

-   розподіл учнів за робочими місцями;

· повідомлення про критерії оцінювання виконуваних робіт;

· цільові обходи майстра робочих місць учнів;
· прийом майстром виконаних робіт;
· прибирання робочих місць.
ІV   Заключний інструктаж (30 хв.):

· аналіз діяльності учнів у процесі всього уроку;

· оцінка  роботи учнів, її об’єктивне обґрунтування;

· аналіз причин помилок учнів та засоби їх усунення;
-   повідомлення та обґрунтування оцінок;

· видача домашнього завдання.

 майстер повідомляє тему наступного уроку.
Майстер в\н  






  О.С. Науменко
ДОДАТКИ

Картка завдання № 1
Виконати  гарячу завивку волосся  горизонтальним способом  технікою «униз» на волоссі середньої довжини з дотриманням норми часу 60 хв.

Картка завдання № 2
Виконати  гарячу завивку волосся горизонтальним способом  технікою «вісімкою» на довгому волоссі з дотриманням норми часу 90 хв.

Картка завдання № 3
Виконати гарячу завивку волосся горизонтальним способом  технікою «догори» на короткому волоссі з дотриманням норми часу 30 хв.

Картка завдання № 4
Виконати гарячої завивки волосся вертикальним способом  спускних локонів на довгому волоссі з дотриманням норми часу 90 хв.

Картка завдання № 5
Виконати гарячу завивку волосся  вертикальним способом  технікою спіральних локонів на волоссі середньої довжини з дотриманням норми часу 50 хв.

Картка завдання № 6
Виконати гарячу завивку волосся вертикальним способом технікою спіральних локонів на довгому волоссі з дотриманням норми часу 90 хв.
Інструкційно – технологічна картка укладання волосся за допомогою електрощипців горизонтальним способом «вісімкою»
	Перелік матеріалів інструментів та обладнання 
	Інструкційні вказівки та охорона праці
	Послідовність операції
	            Малюнок

	1.Електрощипці подвійні «марсельовські».
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2.Фен. [image: image7.png]



3.Гребінець хвостик. [image: image8.png]



4. Щітка «бомбаж». [image: image9.png]NORVN SRR IR

YS 580




5.Пеньюар.
6.Зажими.

7.Шпильки.

8.Невидимки.

9.Фіксуючі засоби.

10.Перчатки від опіків.
	1. Інструкційні вказівки.

1.Продезінфікувати  інструменти(зажими, гребінці і тд.)
2.Вимити волосся.   3.Висушити його феном за допомогою щітки «бомбаж».

 2.Охорона праці.

1.Запросити клієнта зняти окуляри(якщо є).

2.Перевірити електрощипці на справність.

3.Використовуємо печатки від опіків електроінструментів4.Лак при фіксації волосся розташовуємо на відстані від клієнта 20-25см.
                                                           


	1.Підготовчі роботи.
Запросити клієнта в крісло.

Накрити клієнта пеньюаром. 

2.Технологічний процес.

1.Розділяємо волосяний покрив голови на зони. 

2. Накрутку починаємо з нижньо- потиличної зони вісімкою.
3.Накручуємо пасма волосся від коренів до кінчиків.

4.Щіпці тримаємо 5-7 сек.до повного прогрівання пасма.

5. Переходимо до скроневої та тім’яної зони.

3.Заключні роботи.
6.Фіксуємо волосся лаком.
7.Накручене волосся укладаємо в зачіску.
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Інструкційно – технологічна картка укладання волосся за допомогою електрощипців вертикальним способом

	Перелік матеріалів інструментів та обладнання 
	Інструкційні вказівки та охорона праці
	Послідовність операції
	            Малюнок

	1.Електрощипці.

[image: image16.png]


[image: image17.png]



[image: image18.png]



2.Фен. [image: image19.png]



3.Гребінець хвостик.[image: image20.png]



4. Щітка «бомбаж». [image: image21.png]NORVN SRR IR

YS 580




5.Пеньюар.

6.Зажими.

7.Шпильки.

8.Невидимки.

9.Фіксуючі засоби.

10.Перчатки від опіків.
	1. Інструкційні вказівки.

1.Продезінфікувати  інструменти(зажими, гребінці і тд.)

2.Вимити волосся.   3.Висушити його феном за допомогою щітки «бомбаж».

 2.Охорона праці.

1.Запросити клієнта зняти окуляри(якщо є).

2.Перевірити електрощипці на справність.

3.Використовуємо печатки від опіків електроінструментів4.Лак при фіксації волосся розташовуємо на відстані від клієнта 20-25см.
                                                           


	1.Підготовчі роботи.

Запросити клієнта в крісло.

Накрити клієнта пеньюаром. 

2.Технологічний процес.

1.Розділяємо волосяний покрив голови на4 зони. 

2. Накрутку починаємо з нижньо- потиличної зони.

3.Накручуємо пасма волосся від коренів до кінчиків по спіралі.
4.Щіпці тримаємо 5-7 сек.до повного прогрівання пасма.

5. Переходимо до скроневої та тім’яної зони.
3.Заключні роботи.
6.Фіксуємо волосся лаком.
7.Накручене волосся укладаємо в зачіску.
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